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Vážený pane vrchní řediteli, 

z pověření vrchního ředitele Ing. Karla Tylla, Vám zasílám vyjádření Ministerstva financí 
k Vašemu dopisu ze dne 23. 1. 2023, ve věci vrácení dotace poskytnuté z Regionálního 
operačního programu Střední Morava obchodní společnosti CLEVER MANAGEMENT 
s. r. o. (dále jen „příjemce dotace“). 

V roce 2021 rozhodlo Ministerstvo financí (dále jen „MF“) o odvolání příjemce dotace 
v daňovém řízení vedeném proti platebnímu výměru na odvod uloženému Úřadem 
Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava za porušení rozpočtové kázně dle 
zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. V tomto daňovém 
řízení dospělo MF k závěru, že jednání příjemce dotace nelze označit jako porušení 
rozpočtové kázně, a proto odvolání vyhovělo, napadený platební výměr zrušilo a daňové 
řízení zastavilo. 

Proti rozhodnutí MF však podal nejvyšší státní zástupce, v návaznosti na podnět Regionální 
rady soudržnosti Střední Morava, žalobu k soudu. Soud o této žalobě doposud nerozhodl. 
Tvrzení příjemce dotace, dle kterého nemá zájem na tomto řízení dále participovat a uvažuje 
o vrácení celé poskytnuté dotace, není v souvislosti s tímto řízením relevantní, neboť 
případné vrácení dotace poskytovateli rozhodně nebude mít za následek zastavení tohoto 
soudního řízení. Dobrovolné vrácení poskytnuté dotace je pouze na úvaze příjemce dotace, 
neboť k vrácení dotace neexistuje v současné době žádná právní povinnost. Problematika 
notářské úschovy jako soukromoprávního institutu nemá žádný vliv na probíhající soudní 
řízení o žalobě nejvyššího státního zástupce proti rozhodnutí MF v odvolacím řízení. 

Návrh na vydání prohlášení, že v případě vrácení celé výše poskytnuté dotace nevznikla 
v souvislosti s realizací projektu žádná škoda státnímu rozpočtu, považuji za předčasný, 
neboť dle mých informací je proti bývalému jednateli příjemce dotace v souvislosti 
s předmětným projektem vedeno trestní řízení, které doposud nebylo ukončeno 
pravomocným rozsudkem. Z tohoto důvodu proto nelze v současnosti vyloučit, že 
v souvislosti s realizací projektu státnímu rozpočtu škoda vzniknout mohla. 

S pozdravem 

Vážený pan 
Mgr. Leo Steiner 
vrchní ředitel sekce evropských a národních programů 
Ministerstvo pro místní rozvoj 
Praha 
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